

年轻男子玩无人机挂电线上 拿取瞬间被电击 右前臂被截肢

生活报讯 (王甦 高军震 记者周琳)“万万没想到,自己被截肢了!”近日,家住省内外地市的一名男子在拿取挂在电线上的无人机时,被意外电伤,导致严重电烧伤,失去了右前臂。目前,男子在哈市第五医院烧伤科医护人员的全力救治后已痊愈出院。采访中记者了解到,时常会有人因擅自拿取掉落在电线上的风筝、无人机等物件而导致电击伤,后果非常惨痛。

5月初,30多岁的男子宋某(化姓)在操作无人机时,万万没想到,无人机突然被电线挂住。无奈的宋某,只能攀爬着去拿无人机,但触碰到无人机的瞬间,“唰”地一下,他被一股强大的电流击中,瞬间从高处跌落到地上,右手小指当场成炭焦状。随后,他被送到了附近的医院,医生为宋某进行了简单的处置后,建议男子转到专业烧伤科医院治疗。

于是,家人将宋某送到了哈尔滨市第五医院烧伤一病房进行治疗,接诊医生吕苗对其进行查体后,诊断为右上肢右手电击伤3度面积5%、4度面积4%。急诊下为其进行了切开减张,同时进行肾脏保护,并防止皮下重要血管和肌肉进一步坏死。因宋某伤势过重,医生们为其进行了右前臂截肢术。

“被高压电击伤后,受伤体表一般都有入口和出口,入口处皮肤

炭化,局部组织损伤严重,由入口渐向内深入,造成深层肌腱、神经、血管、内脏和骨关节的严重烧伤,一般烧伤程度会达到三度,因此及时到专业医院就医非常重要。”据哈尔滨市第五医院烧伤一病房朱应来医生介绍,如果遇到有人遭电击情况,需注意,不要去拉,因为人是一个传导体,一定要用绝缘的一个竹竿、干的棍子把电线挑走,然后再去抢救。

“冰城机动车号牌制作点
无牌可发”后续
业务已恢复
车主可领牌了

生活报讯(记者王萌)“哈市的牌照制作点业务恢复正常,我的车牌照终于领出来了。”9日,哈市市民张先生给本报打来电话,此前因原料短缺造成他的车牌照不能及时取出。当天,他终于领到了牌照。

近日,多名哈市车主反映,哈市的机动车登记服务站内的

牌照制作点全都暂停服务,原本立等可取的牌照,要到位于香坊区新立村的牌照总厂自取,增加了领取的难度。3日,本报以《冰城机动车号牌制作点原料断供 无牌可发》为题进行了报道。

据相关人士介绍,哈市现有8家类似的制作点,方便市民领取牌照。

双色球开奖: 头奖16注500万筹集公益金1.33亿

6月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021063期开奖。本期双色球红球号码为04、05、06、09、23、24,蓝球号码为09。

本期双色球一等奖中出16注,单注奖金为500万元。这16注一等奖花

落11地:北京3注,辽宁2注,黑龙江1注,江苏1注,浙江1注,安徽1注,山东1注,湖北1注,广东1注,云南2注,深圳2注。

本期双色球二等奖中出106注,单注中奖金额6000元;六等奖中出

3316万注。本期双色球全国销量为3.70亿元,为国家筹集公益金1.33亿元。计奖后,双色球奖池金额为6.47亿元,下期广大购彩者将有机会2元中得1000万元。

据福彩双色球微信公众号

第 2021063 期开奖结果		
开奖日期:2021-06-08		
投注开奖 开奖号码		
04 05 06 09 23 24 09		
本期中奖详情		
奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
一等奖	16	5000000
二等奖	106	6000
三等奖	3611	3000
四等奖	161374	200
五等奖	2345956	10
六等奖	33168514	5

陕西一彩民中双色球835万机选大奖

“爸,咱们投注站双色球出一等奖了,中了800多万元!”6月2日一大早,陕西西咸新区泾河新城永乐镇61115001号投注站业主贾立在发现站点中了大奖后,忙迫不及待地将这一喜讯告诉了父亲。

好运来 6月1日晚,双色球第2021060期开奖,一等奖全国开出6注,单注奖金835万元,其中一注花落陕西西咸新区。据省福彩中心检索,中奖彩票6月1日17时34分售出于泾河新城永乐镇农机服务站61115001号投注站,为一张5注单式机选票,其中第二注号码中得当期一等奖,第四注号码中得六等奖,揽获总奖金835万元。这是西咸新区彩民2021年中出的第二注双色球超值大奖,也是陕西彩民今年收获的第39注双色球一等奖。据贾立介绍,该投注站是他2012年从父亲手里接下的,也算“家族产业”,在老父亲熏陶下,自己和哥哥也都特别热爱福利彩票事业,现在他子承父业,开始接手经营他们家的投注站。



“彩民中奖,我们就高兴,经营投注站这么久,终于出了双色球大奖,全家人打心眼里高兴,更替中奖彩民高兴!”据贾立的父亲介绍,他们家自2006年开投注站至今,生活及事业早已和投注站绑在了一起,买彩票,打彩票,经营好投注站早已成了全家人共同的爱好和追求。虽然将“接力棒”传给了小儿子,可贾立的父亲却不能安心当“甩手掌柜”,始终割舍不下福利彩票的他,从年初开始就在投注站门口摆摊销售刮刮乐,每天风雨无阻。

据福彩双色球微信公众号

闲聊双色球: 从购彩小白到资深彩民共需几步

多年以前,小品节目中关于“把大象装进冰箱里需要几步”的对话,为许多的观众带去了欢笑和喜悦。

现如今,越来越多的新生代彩民开始接触福彩,加入双色球的购彩大军之中,如何真正做到寓乐于乐,小编认为大体上也可以按照“大象进冰箱”的模式,分成三步进行。

第一步:培养正确的认识。双色球是什么?它是追求梦想和自由的钥匙,是摆脱困境和负担的机会,是改善生活的助手,更是热心公益的平台……

每个人邂逅双色球,选择双色球的理由各不相同,或好奇、或跟风,或单纯、或功利,但是双色球作为公益事业的一部分,在回报广大彩民的同时,更重要的是对社会公益事业的建设。

第二步:养成良好的习惯。好的出发点,可以让我们找准前进的方向,而好的习惯,则可以让我们少走弯路。关于购彩的习惯有很多——选号习惯、投

注习惯、兑奖习惯、领奖习惯等等,甚至细分到每一个环节之中,不同人又有不同的习惯,可谓是不胜枚举。在纷繁复杂的购彩习惯之中,“理性选择、认真对待”是每一位资深彩民都会坚持的“底线思维”。

第三步:一分运气+九分坚持。俗话说:成功是99%的努力+1%的运气,其实购彩也是如此。想要成为笑傲江湖的超级幸运儿,运气必不可少,但坚持的态度更是重中之重。

在众多双色球大奖得主之中,从不缺乏“守出来的大奖”,不论是一组号码守到底,还是一种玩法守到底,少则几年、多则十几年,他们用亲身经历告诉我们:运气固然重要,但坚持不懈才是相遇幸运的不二法门。在彩民眼中,想要成为资深彩民,需要的仅仅是一种热心的奉献、一点零花钱、一份坚持而已,不用很多,“三步”则已。

据江苏福彩微信公众号

得了感冒多吃点药“压一压”把肝吃坏了
降压药吃吃停停 血压像“过山车”头昏了

老人自己“开药方” 吃出一堆毛病

生活报讯 (记者周琳) 哈尔滨市60多岁的刘叔感冒后想多吃点药“压一压”,结果把肝吃坏了;王大爷以为自己得了感冒,吃药几天后才发现是高血压病发作……很多老年人自认为久病成医,凭借“多年丰富的吃药经验”给自己“开药方”,却吃出一堆毛病。9日,记者联系到黑龙江省药学会老年药学专业委员会主委、哈尔滨医科大学附属第一医院药学部主任药师宋永熙,据她介绍,统计表明,国内60岁以上老年人约有半数患有高血压、糖尿病等慢性病,而带病生存时间长,促使老年人医疗卫生服务需求不断增长。作为目前药品市场最大的消费人群,老年群体的药物消耗量已达总量的30%—40%,以至于老年人因为不合理用药产生副作用事件频发,所以老年人用药一定要听医生的话。

王大爷今年71岁,前段时间有点头疼、头晕,以为自己得了感冒,王大爷便自己吃了点感冒药,可是吃了几天也没见好,于是在女儿的“强烈要求”下,王大爷来到医院。经医生诊断,王大爷得的不是感冒,而是高血压病发作了,他吃的药根本不对症。

“平时经常会遇到凭个人经验或道听途说自行服药的情况。比如,有的老人患了感冒不看医生,而是随意口服所谓的消炎药(抗菌药物)。”哈尔滨医科大学附属第一医院药学部药师张婧介绍,单纯的感冒主要是病毒感染,本身具有一定自限性,抗菌药对其无效,只有伴有细菌感染时(如咳黄痰或检测显示白细胞和中性粒细胞比例升高),才可应用抗菌药;而且哪种抗菌药最适合,也需要医生对病情做出充分判断后开处方。

“比如人们常见的他汀类药物,有的患者常因担心伤肝而吃吃停停,往往诱发脑梗死的再度来袭。”宋永熙指出,药物的不良反应是药物本身的固有属性,每种药物都有产生不良反应的可能;但不良反应是存在一定几率的,并非每个人都会发生。建议老年人遵医嘱服药,并定期复查。

想多吃药把病“压”下去 结果药物中毒了

前段时间,60多岁的刘叔感觉头有点头晕,又流鼻涕。身体一向很好的他一看自己生病了,就想多吃点药“压一压”,没想到,吃了几天后,反而出现了干呕、乏力等症状。家人将他送到医院一检查,发现他是因为药吃多了,导致肝部受损,好在经过及时治疗,刘叔已经恢复良好。

采访中记者了解到,许多老人患病后,都希望一两天就能把病治好,因而超量服药,以为这样能把病“压”下去。结果欲速则不达,非但没治好病,反而造成了药物中毒。有时自己中毒了不知道,还以为是原来的病加重了,于是继续增加用药剂量,其后果非常严重。宋永熙提醒:事实上,老人

对药物的承受能力比青壮年人低许多,所以一般老年人的用药剂量应限制在成年人用药量的1/2或3/4。吃药治病,特别是医治慢性病要有一个过程,不可操之过急。

几种病一起治 老人一把把吃药吃出不良反应

据统计,同时服用5种以下药物,不良反应的发生率为5%以下;同时服用6—10种药物,不良反应的发生率为10%;同时服用11—15种药物,不良反应的发生率为25%;同时服用16—20种药物,不良反应的发生率高达54%。

爱养生也别跟风吃药 “是药三分毒”

宋永熙介绍,有的老人将保健品与药品混放,有的老人将保健品视为灵丹妙药,认为保健品有治愈疾病的功效,这无疑给老人用药及养生保健埋下了诸多安全隐患。

还有人认为“中药无副作用”,其实也是不对的。宋永熙说,“是药三分毒,有些中药因辨证不准,超量滥用,也会损害身体。”同时,不少热衷于养生的老人还跟风服药,比如大家熟知的“三七”,被认为能

预防心脑血管病。作为一味名贵的中药材,“三七”确实有活血、化瘀、止血之功效,但其中含有的“三七”总皂苷可能会引起皮疹、头痛、肌肉关节痛、恶心、呕吐、血尿等全身症状。更为严重的是,很多人误将“土三七”当成“三七”用,结果造成了严重的肝损害,甚至肝衰竭。此外,凡是有过敏体质的人,无论用什么药,都不可盲目地自行用药,还是到医院请教专家为好。



4岁娃走路“内八字” 宝妈竟让孩子“反穿鞋”

生活报讯 (记者周琳) 4岁小女孩静静(化名)长相甜美,十分惹人喜爱。唯一让人不满意的是,她走路脚尖向内。四处求助的家长后来听说反穿鞋子可以纠正,于是就让静静“反穿鞋”,希望对走路姿势有所改善。没想到,这样孩子不仅不舒适,坚持了一段时间,走路脚尖向内也未见改善。家长最终将孩子带到哈医大四院儿童康复中心就诊,经医生评估、检查,诊断静静为“扁平足、内八字”,建议定制矫形鞋垫并配合康复训练。1个月后,静静的步态终于正常了。

通过儿童康复中心治疗师专业的检查、评估与测量,为静静定制了一双矫形鞋垫。孩子穿上鞋垫后行走的步态明显改善。同时,配合运动疗法、悬吊治疗等康复训练,1个月后,静静的步态终于正常了,她的爸爸、妈妈特别欣慰。

“通俗讲,内八字就是走路时双脚脚尖朝内,右脚脚尖向左偏,左脚脚尖向右偏。对于明显的内八字,我们通过肉眼就能分辨出来。”周大勇主任介绍,

形成“内八字”步态的原因有:过早站立或走路、身体缺钙、穿鞋不当、没有掌握正确姿势、遗传等。那么,“内八字”治疗方法有哪些呢?据介绍,首先可以日常姿势管理,避免W坐姿、趴睡姿势,禁止使用学步车、学步带,遵循运动发育规律。同时,也可以通过穿矫形鞋改善,可以选择有科学足弓设计的鞋子,足底三点受力,使纵足弓、横足弓受力平衡。目前,医生多会使用矫形鞋、鞋垫或支架配一系列矫正训练,来纠正宝宝的“内八字”。此外,通过康复训练

积极治疗足内偏步态是必要的,原因不同,评估、康复治疗方法也不同。

最后,周大勇主任提醒家长们,不要采用一些将鞋子左右反穿的“土方法”来纠正“内八字”,这样会影响足部的舒适度,从而使步态更为异常,作用适得其反。